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BAREM DE L'EXAMEN:
Heu de contestar les quatre preguntes de I'exéx® les quatre de I'exercici B, sense esboc@rstruccions auxiliars.

BAREMO DEL EXAMEN:
Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejerio a las cuatro del ejercicio B, sin borranstucciones auxiliares.

EXERCICI A JERCICIO A
1A.- Construya un pentadgono regular sabiendo que el édadde 40 mm. A partir de éste, construya graficaienotro pentagon
semejante sabiendo que la razon de semejanza2¢3 de (2 PUNTOS)
1A.- Construiu un pentagon regular sabent que el céstadé¢ 40 mm. A partir d'aquest, construiu grafesgmn altre pentagon
semblant sabent que la radé de semblanca 28de (2 PUNTS)
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2A.- Dibuje el trazado de tangencias del croques@ala3:2. Indique los centros de los arcos y los puntos dgetacia. No borre I3
operaciones auxiliares que permiten determinafiessalorara el uso de la escala gréfica. PURTOS)

2A.- Dibuixeu el tracat de tangéncies del croguiseala 3:2Indiqueu els centres dels arcs i els punts dectasig. No esborreu |
operacions auxiliars que permeten determinar-lesidforara I'is de I'escala grafica. 2 PUNTS)
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3A.- En la figura se representa la proyeccion haotalode un prisma recto apoyado en el plano hotgate proyeccion, de base
rectangular y 35 mm. de altura. Represente la poige vertical del prisma, distinguiendo lineastassde ocultas. Represente la
seccion que produce en el prisma el plan@nto en proyecciones como en verdadera magnitud. (3 PUNTOS)

3A.- En la figura es representa la projeccié honitabd'un prisma recte recolzat en el planol horital de projeccid, de base

rectangular i 35 mm. d'altura. Representeu la podjevertical del prisma, distingint linies vistd'scultes. Representeu la seccié que
produeix en el prisma el plane] tant en projeccions com en vertadera magnitud. (3 PUNTS)
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4A.- Dadas la planta y el alzado de un cuerpo repradetascala 1/1
-Represente el perfil derecho delineado. Se detwduiii todas las aristas ocultas.
-Representen croquis(a mano alzada) una vista axonométrica del objeto. (3 PUNTOS)

4A.- Donades la planta i el l'algat d'un cos represardgacala 1/1
- Representeu el perfil dret delineat. 8'Hancloure totes les arestes ocultes.

- Representeen croquis(a ma algcada) una vista axonométrica de l'objecte. (3 PUNTS)
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BAREM DE L'EXAMEN:

Heu de contestar les quatre preguntes de I'exék® les quatre de I'exercici B, sense esboc@rstruccions auxiliars.

BAREMO DEL EXAMEN:

Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejer&io a las cuatro del ejercicio B, sin borranstucciones auxiliares.
EXERCICI B JERCICIO B

1B.- Dados los puntos A, B y C, dibuje las tres cireweficias que, teniendo los centros en dichos pusgas tangentes entre si
a dos. Indique los puntos de tangencia. (2 PUNTOS)

1B.- Donats els punts A, B i C, dibuixeu les tres ainferéncies que, tenint els centres en aquests, magsen tangents entre si dg
dos. Indiqueu els punts de tangéncia. (2 PUNTS)
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2B.- Dibuje un trapecio isosceles con los siguientdssd
a) Esta inscrito en la circunferencia dada de 140 rardidmetro.
b) Lados iguales AB = CD =60 mm.
c) Altura =50 mm.
Dibuje todas las soluciones posibles. (2 PUNTOS).

2B.- Dibuixeu un trapezi isdsceles amb les seglierteda
a) Estainscrit en la circumferéncia donada de 140 dendiametre.
b) Costat iguals AB = CD =60 mm.
c) Altura =50 mm.
Dibuixeu totes les solucions possibles. (2 PUNTS).




3B.- Dada la proyeccion horizontal de un cuadrila#®BCD, la traza horizontal del plano al que pertengda proyeccion vertica

del punto D, determine: la proyeccion vertical cighdrilatero y su verdadera magnitud.

3B.- Donada la projeccié horitzontal d’un quadrila#BCD, la traca horitzontal del planol al que peytama projeccié vertical de

punt D, determineu: la projecci6 vertical del qulater i la vertadera magnitud.

(3 PUNTOS)

(3 PUNTS)
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4B.- Dibuje aescala 4:3la planta, el alzado y la vista lateral
derecha del objeto dado por su perspectiva isaraérescala 1:1 y
sin coeficientes de reduccion. Utilice como alz&dwista segun A.
Tome las medidas directamente de la figura. Reddicacotacion
completa de la misma segin normas. Se valorarsoefle la escala
grafica. (3 PUNTOS)

4B .- Dibuixeu aescala 4:3a planta, I'alcat i la vista lateral dreta de
I'objecte donat per la seua perspectiva isometaicascala 1:1 i
sense coeficients de reduccié. Utilitzeu com atdigaista segons
A. Preneu directament les mesures de la figura.litReane
'acotacié sencera segons normes. Es valorara déisl'escala
grafica. (3 PUNTS)




